

**Errata to FG16 *Field Guide to Optical Fiber Technology* by
Rudiger Paschotta, First Printing**

Page 64: second equation and

Page 99: first equation should read:

$$\eta = \exp \left[- \left(\frac{\pi \Delta \theta w}{\lambda} \right)^2 \right]$$